

EL AMIGO DEL OBRERO

REDACTORES:
Dr. Luis Pedro Lengua, Dr. Miguel Pérez
Secretario de Redacción: Juan N. Quagliotti
Edición: MONTEVIDEO

CORRESPONDENTES:
En Roma—Monseñor G. Yannacchini
En París—Ismael Vassiloff
En Fráncfort—Max Tschirnau
En Madrid—José M. Gómez

Organismo de los Círculos Católicos de Obreros del Uruguay
APARECE LOS MIÉRCOLES Y SÁBADOS

ADMINISTRACIÓN: Daymán 126—Administrador: LUIS PASTOR

Teléfono: LA COOPERATIVA núm. 539

Suscripción en la Capital (por mes) \$ 0,20 | En campañas (semestre adelantado) \$ 1,20

No en pago ningún socio que lo lleva el sello de la Administración.

Indicador cristiano
Sábado 22—Síos. Sotero y Cayo, mrs. Leon, ob., Teodoro, Lucas, Virgilia y Parmentier, mr.
Domingo 23—De Quasimodo—Síos. Adolfo, ob., y mr., Félix, pbro., Aquiles, mr., Jorge y Pompilio.
Lunes 24—Síos. Fidel, mr., Sáez, Esteban, Longino y Honorio.—Abrense las Veladas.
Martes 25—Síos. Marcos, ov., Esteban, ob., y mr., y Hermilio, ob.—Letanías Mayores.
Miércoles 26—Síos. Cleto y Murello, mrs., Ntra. Sra. del Buen Consejo, mrs.

El Amigo del Obrero

MONTEVIDEO 22 DE ABRIL DE 1911

¿Cómo se gastan los dineros públicos?

En la sesión parlamentaria realizada por la Cámara de Diputados el martes pasado, entró a tratar un informe de la Comisión de Cuentas del Poder Legislativo, recaído sobre las cuentas generales de la Administración correspondientes al ejercicio económico de 1908-1909.

Al ponerse en discusión el asunto, un señor diputado (situacionista como es de suponerse) hizo uso de la palabra para declarar que, a su juicio, se venía cometiendo una seria irregularidad respecto a las formalidades con que se daba trámite a la aprobación de los estados generales remitidos por el Poder Ejecutivo.

En verdad, todo se ha reducido, en estos casos, a examinar siempre en esas cuentas si los ingresos superaron a los egresos, siendo suficiente este dato para redactar un informe favorable al estado general presentado.

Lo natural y lo correcto sería, como lo dijo el señor diputado, que, cuando se tratase de informar sobre tales asuntos que tocan tan de cerca la moralidad administrativa, la Comisión de Cuentas del Poder Legislativo compusiese, cuidadosamente si las entradas y salidas del tesoro se han realizado de acuerdo con las leyes generales del Presupuesto o con las particulares en cada caso.

Sucede muy a menudo que en diversas ramas del P. E. no se atiende estrictamente al cumplimiento de las leyes del Presupuesto general, que determinan las cantidades a invertir con tales o cuales fines, y se hace uso de las cantidades asignadas a un rubro cualquiera, para agrégárselas a otro rubro del que ya se han agotado los dineros correspondientes, haciendo imposible, por lo tanto, la consecución de los fines perseguidos al crear y sancionarse aquel primer rubro.

Como fácilmente puede comprenderse, esto entraña, no sólo una violación inexcusable de la ley, sino un hecho perjudicial al armónico desenvolvimiento de todos los servicios de la Administración pública.

Al señalarse la cantidad respectiva para cada inversión del tesoro se atiende a la satisfacción de las necesidades públicas en un mayor o menor grado—y es obedeciendo a esa orden de grado que se determinan mayores o menores sumas—pero, siempre, entendiendo que se responde a todas y no se sacrifica la realización de unas por la de otras.

Sin embargo en uno de los casos concretos que citó el señor diputado, se ha puesto bien en claro lo perjudicial y contrario a toda buena administración que resultan los procedimientos cri-
ticos.

Dijo el señor diputado, y señaló perfectamente, que al sancionarse los presupuestos de las Juntas de campaña se estableció para todas ellas una partida destinada al fomento de la biblioteca municipal o compra de libros, fijándose con ese fin ciento veinte pesos anuales, con los que, poco a poco, se iría formando una biblioteca para la educación intelectual de la juventud en los departamentos.

Pues bien, las Juntas han creído que se podía disponer para

otros fines de aquellos fondos, y casi nunca han invertido un centésimo en libros. Las Juntas de Canelones, Flores, Durazno, San José, Río Negro, Paysandú; Artigas y Rivera no han gastado nada en libros, pero han desaparecido en otros gastos las partidas asignadas. Tacuarembó invirtió de los 120 pesos, sólo tres con el fin indicado; Rocha 19,99 y Soria 29.

En las restantes se han invertido mayores sumas, pero nunca la fijada.

Por otra parte, figura en el Estado General una partida de pesos 16.633,11 determinada así: Por concepto de acuerdos y resoluciones del P. E.

La misma Comisión de Cuentas del Poder Legislativo hubo de hacer notar que dicho rubro no se hallaba determinado en el Presupuesto General, pero se limitó sencillamente a declarar que se hallaba notablemente reducido en comparación al del ejercicio anterior, que alcanzó a la cifra de pesos 243.462,79; que, igualmente, dicho sea de paso, quedó aprobado en aquella ocasión como si estuviera perfectamente encuadrado en las disposiciones de la ley.

Estos hechos, otros que el mismo diputado expuso, con todo ser situaciónista, y otros que es imposible verlos al través del tupido velo que se corre sobre la administración con Estados Generales por el estilo del que comentamos, permiten formarse plena convicción de que hay en nuestro orden administrativo vicios de fondo, y que esa especie de malabarismo de rubros, tolerado por el P. E. y, lo que es más, aprobado a tambor batiente por el Poder Legislativo, tiende a producir serios tropiezos en la marcha administrativa; tropiezos que hoy se salvarán gracias a la relativa holgura de las rentas generales, pero que, en cualquier momento crítico, van a ser el origen del más profundo caos administrativo.

Hay en los entrelazos de la Administración muchas costumbres oscuras que se irán poniendo en claro a medida que los encargados de velar por el buen orden de los dineros públicos quisieran tomar con empeño la tarea de fiscalizar con detención las cuentas y los movimientos del tesoro.

Las actividades católicas

Conferencia del señor E. Novoa

Incidió en la noche del jueves, en el local del Patronato de Obreros la serie de conferencias mensuales que, patrocinadas por el centro Juan I. Bimbolino, durarán durante la temporada de invierno, diversos oradores católicos.

Pocole inició esa serie de conferencias a nuestro apreciado y talentoso corresponsal D. Evaristo Novoa, quien había elegido para su disertación el tema de la «Acción Social».

A la hora indicada para la conferencia, un numeroso auleto de oyentes hacia ya acto de presencia en el salón, pasando pocos minutos después, el señor Novoa, a ocupar la tribuna en medio de los aplausos spontáneos de la concurrencia. Despues de un magistral exordio lleno de inspiración, de arte y de sentimiento abocó el conferenciante el tema de los círculos de estudio, de los que probó la excelencia como medio de acción práctica para el desenvolvimiento de las actividades en el terreno social.

Enumeró detalladamente los beneficios que en todo orden pueden reportar las instalaciones de dichos círculos, pasando luego, a determinar los caracteres de los mismos, la organización a que deben responder y, al mismo tiempo, los principios fundamentales que, para su buen funcionamiento y satisfactorio resultado, son necesarios implantar.

Terminado el estudio de este tópico dio fin a su interesante e instructiva conferencia con entusiastas alocuciones respecto a la obra del presente y a las profundas esperanzas que deben alentar el espíritu católico para el triunfo de sus ideas en un futuro próximo.

La conferencia del señor Novoa en la noche aplaudida por los concurrentes ha sido, todos los conciertos, un hermoso prefacio en la serie de conferencias a sucederse durante este año para bien de la causa católica.

Enviamos nuestras felicitaciones al señor Evaristo Novoa por el éxito y las proyecciones de su importante tra-

abajo; felicitaciones que hacemos extensiva a la C. D. del centro Juan I. Bimbolino.

Onisciosas

Como en la villa de Guadalupe hay ciertos elementos de primera juventud para civilizar no digo a esa honrada localidad, sino aún a todas las villas y ciudades de nuestra campaña; mozos, críos todos ellos y más y más puros que una jerga bajera, claro está que no pudieron los tales dejar pasar la festividad del pasado Viernes Santo, sin dar una lección de civilización y cultura a sus condescendidos que no tienen aún el mal gusto de asistir a las funciones de Semana Santa y están tan atrasados que cumplen las prescripciones de la Iglesia Católica, en cuya fe fueron criados y ensanchados en cuyo seno quieren vivir y morir.

Ya lo dijeron en otra ocasión, que podrían ser como Mario T. Cabrera, director de varios periódicos fundados y director actual de «El Bautista» que están vivos y colejan por millagro, y tribunales de la talla de un Freílán Vázquez Ledesma, hijo, a quien no hace mucho la justicia tuvo que ajustarle las costuras, con verdaderos garbanzos de a libra de los que entran pocos en moneda; y, claro está, que unos jóvenes tan requetesplentísimos, de los cuales el primero, casi aprehendió a leer bajo la dirección del señor Curia del Bautista en los días felices en que fuera sacerdote, o cosa que lo valga, de aquella parroquia, y el segundo, no se si calzará más puntos que el primero en achiques de sabiduría; claro está, repito, que jóvenes de prendas tan elevadas, no podían mirar con buenos ojos que los vecinos de Guadalupe vivieran hechos unos casfres y rindieran aún culto a las atávicas preocupaciones del oscurantismo clérical.

Y para sacar a sus conciencios de semejante barbarie y hacerlos gozar de una vez por todas de todas las delicias de la civilización y de todos los destellos de la lámpara maravillosa del libro-pienso, se les ocurrió un pensamiento genial, una idea notable, un chispazo de fósforo, marca butifarra, y dándose una palmada en la frente, dijeron, como Arquímedes: eureka! y decrearon ¡¡pásimos!! los apóstoles de la civilización librepensadora que no valen un pepino comparados con nuestros genizos!! decrearon, digo, esto brar una comida de promiscuación en el prado de aquella localidad.

Munes de Voltaire y de Rousseau, pasmos de verdad y estos que los

acreditada bodega del señor Laporte, que parece el muy guason amigo de tránsito a la azotea; porque los comensales salieron del del... comiendo, al aso no es alegrarse, y con una banda de música al frente se largaron los cuarenta o cincuenta que eran, por esas calles del pueblo, contraviniendo así la prohibición que les hiciera la autoridad de no hacer manifestación pública por las calles.

Como era natural, la autoridad corría a desolverlos, para que cada mochuelo se fuera a su olivo a dormir... siéntase; pero no se lo hizo malido el caso, así que tuvo que arrear con ellos a la caserona, a que tomaran café, que nunca sabrá mal después de un banquete de promiscuación.

Tan luego en el desvergonzado me

nto que hicieron circular, donde figuraron: postres, vinos y cigarros, no figura para nada un elemento tan esencial como el café; y sin duda para olvidar esa omisión, la autoridad los guió permanentemente a la caserona policial.

Unos treinta y cinco, fueron a parar

a la gayola, y allí, en tan peligroso baileamiento como dice «El Bautista»

, pudieron meditar sobre los inconvenientes de las costumbres de promiscuación rociadas con el «excelente vino de la acreditada bodega del señor Laporte.»

Sabemos que toda la población sensible de Guadalupe, aún los mismos que no comulgaban con nuestras ideas religiosas, han desaprobado públicamente esos elardes de intemperancia sectaria y esos desplantes de la inicultura, que, por cierto en una afectan a la gran masa de la culta sociedad de aquella villa.

La autoridad, dado que los manifestantes no tenían permiso para hacer una manifestación, procedió correctamente al tratar de desolverlos, lo mismo que en redoriles a prisión en vista de sus reiterados desórdenes.

Muchos de los manifestantes iban armados, y al verlos que los redoriles a prisión arrojaban sus armas (revólveres y cuchillos) entre los árboles de la plaza, y sabemos de un comerciante de aquella localidad, que recogió varias de ellas.

Por ese incidente, pude conocer perfectamente el señor Jefe Político doctor Miranda, cual sea el elemento culto y de orden de aquella población, y cual el elemento bochincharo y amigón del desorden que su complice en provocar conflictos, guiado por un��atismo a todas luces inicito y fanatismo.

En Mún.

Círculo de Montevideo

Datos referentes al 1.º trimestre del año en curso

Directorio—Ha sesionado con toda regularidad una vez por semana.

La asistencia media a las sesiones ha sido de 11 miembros sobre 15 de que se compone el Directorio.

Cuerpo médico—Ha sufrido algunas modificaciones estando actualmente compuesto de los siguientes directivos: Dr. Rafael Sciadino, Dr. Cesar Crispo Acosta, Dr. José A. Guerra, Dr. Antonio Haran, Dr. Gabriel Rial de Azúa, Dr. José L. Deambrosio, Dr. Luis Battatini, Dr. Eduardo Payés, Dr. Cesar Diaz, Dr. Antonio J. Olivares, Dr. Rodolfo Amúrgas, Dr. Angel Gaminara, Dr. Cesáro Bordon Posse, Dr. Gorgo Ibarra, Dr. Fausto Vaique, Dr. Adolfo Valdés, Dr. Camilo Peysé, Dr. A. Dearmas Barrios, Dr. Agustín Sangüineti, Dr. Inocencio Ariospide, Dr. Jaime Glannetti, Dr. A. Vazquez Barriero y Dr. Luis P. Lengua.

Este menú suculento es la obra del sacerdote Eusebio, quien es el autor de la comida de promiscuación en el prado de aquella localidad.

Este menú suculento es la obra de un jumento, a quien, sin hacerle ultraje, se le da de comer lo que es un racimo de desvergonzadas.

Al autor lo habrá quedado la calavera muy descanzada por el desvergo-

nizado de su laborioso párroco, y como no ha tenido el buen gusto de poner su firma al pie de su sencillo espónteno, aunque en la villa guadalupense ya saben todos quien será el *ingeniosísimo*, me permitiré yo concluir el citado informe, prosiguiendo las ateluyas en obsequio al modesto autor:

Este menú suculento es la obra de un jumento, a quien, sin hacerle ultraje,

Pudieron darlo forzado, que es alimento genuino

Del rebuznador pollino.

En ese... domelillo pues, se reunieron los tales, y la comida resultó óptima,

no faltando el clásico asado con cuero y el puchero criollo, a la vez que roscada (¡Qué castizo eh!) con un ex-

celente vino de la acreditada bodega

del señor Laporte.

En ese... domelillo pues, se reunieron los tales, y la comida resultó óptima,

no faltando el clásico asado con cuero y el puchero criollo, a la vez que roscada (¡Qué castizo eh!) con un ex-

celente vino de la acreditada bodega

del señor Laporte.

En ese... domelillo pues, se reunieron los tales, y la comida resultó óptima,

no faltando el clásico asado con cuero y el puchero criollo, a la vez que roscada (¡Qué castizo eh!) con un ex-

celente vino de la acreditada bodega

del señor Laporte.

En ese... domelillo pues, se reunieron los tales, y la comida resultó óptima,

no faltando el clásico asado con cuero y el puchero criollo, a la vez que roscada (¡Qué castizo eh!) con un ex-

celente vino de la acreditada bodega

del señor Laporte.

En ese... domelillo pues, se reunieron los tales, y la comida resultó óptima,

no faltando el clásico asado con cuero y el puchero criollo, a la vez que roscada (¡Qué castizo eh!) con un ex-

celente vino de la acreditada bodega

del señor Laporte.

En ese... domelillo pues, se reunieron los tales, y la comida resultó óptima,

no faltando el clásico asado con cuero y el puchero criollo, a la vez que roscada (¡Qué castizo eh!) con un ex-

celente vino de la acreditada bodega

del señor Laporte.

En ese... domelillo pues, se reunieron los tales, y la comida resultó óptima,

La Caja Obrera

COOPERATIVA DE AHORRO Y CRÉDITO

Treinta y Tres 111

Es la primera Institución que ha introducido en Sud América el maravilloso sistema de la APLICANCIA DEL HOGAR, el que LA CAJA OBRERA ofrece al público gratuitamente.



PRESTAMOS hipotecarios y personales a largos plazos, cajaciones, descuentos, anticipos en cuenta corriente, etc. También se ocupa de la venta de turrones y cochinazos por cuenta de terceros.

PANADERIA DEL PUERTO

A VAPOR

DE RAMON IGLESIAS
Calle PIEDRAS 28 al 40
(Frente al Mercado del Puerto)

Especialidad en pan de todas clases, de mañana y de tarde; depósito de harinas de las mejores marcas de Buenos Aires y del país; así como fióndos por mayor y menor, depósito de galletas de campañas y marinas. Se recomienda por su especialidad la galletamarina para las familias, recomendada por los doctores para los enfermos por ser sin competencia en su clase. Se atiende a cuáquier pedido del cliente con prontitud y amabilidad.

Nota. No se admite pan devuelto.

LA POPULAR

Librería, Papelería y Tipografía

MOSCA Hermanos

El más completo surtido en artículos del ramo. Casa especial en librería y catálogos religiosos.

18 de Julio. 523

Teléfono: La Uruguayana 768 (Cordón)

Por mensualidades

Zubieta & Roman

Avenida 18 de JULIO, 386

Teléfono: La Uruguayana, 744 (Cordón)

Alhajas en general

Máquinas de escribir

Máquinas de coser y bordar

Muebles, cocinas

Gramófonos

Calas fuertes

Pianos.

Folleto de "El Amigo del Obrero"

MI PARROCO Y MI TIO

Por

Juan de la Bréte

(NOVELA PREMIADA)

que aun florecen debajo de las primeras nieves.

Cuando entraba en el corral, gallinas y conejos acudían a su vez para masticar ó picotear algún pedazo de pan, deshaciéndose de la预防 en el bolillo antes de salir de casa. Petrilla, la moza de corral, venía a hacerle una reverencia, y Susana, la cocinera, corría presurosa a abrir la puerta y a introducirlo en la gran sala donde daban nuestras lecciones.

El amo de la casa, muy estirada en un sillón, con la rigida apariencia de un pararrayos algo grueso, se levantaba al verle, lo saludaba con aire chabacano y entraba de lleno en el capítulo de más felicidad, é inmediatamente, sentándose de nuevo, tomaba la cajita, ponía su gato favorito sobre las rodillas, y esparraba, a ro esperaba la ocasión de decirle algún insulto. ¡Ah! parroco es que hablaba con paciencia aquella voz aspera que arrancaba al estómago, ruborizándose como si la filosofía suave dirigida a él, y me ame.

FABRICA NACIONAL

A VAPOR

Jabones finos para tocador y medicinales
DE RICARDO ALGORTA

Además de las especialidades de esta fábrica, que el público ya conoce, ofrece también los medicinales: Sulfatoza, Blenox, Félico, Alquitran, y entre estos el Nasito, muy recomendado por nuestros médicos, para el tratamiento de la cazaña. Dirección: Peñalito, 26 de Mayo N° 371. Teléfono: La Uruguayana N° 836.

INCENSO ESPECIAL

en paquetes de 500 gramos cada uno

Kilo 0.70 cents.

Casa Cacciatori

Rio Negro núms. 50 y 52

MONTEVIDE

Aqua para borrar las canas
y devolver el color natural al cabello. No es tintura ni mezcla.

Botella \$ 0.80.

Aqua blanca para la cara. Saca toda mancha ó impureza de la cara y la deja blanca y tersa como la de una niña. Botella \$ 0.80. No confundir con las cremas y lociones.

Aqua para matar la caspa y hacer crecer el cabello, frasco 50 centésimos.

Aqua contra la embriaguez, completamente inofensiva, frasco \$ 3.

Aqua para sacar el pelo ó vello de la cara. Inofensiva, frasco 1 \$.

Uruguay 564

nzaba con el dedo, mientras sus labios esbozaban una sonrisa. Por fortuna conocía el genio de mi tía desde muy atrás.

Nos sentábamos junto a un velador colocado cerca de la ventana, situación doblemente ventajosa, ya por mantenernos bastante alejados del humo de casa, —más amigo de plantar sus reales junto a la chimenea, en el fondo de la pista— ya por permitirnos seguir con la mirada el vuelo de las golondrinas y de las moscas, sin contar el placer de observar en invierno los efectos de la nieve y la escarcha en los árboles del jardín. El cura ponía a su lado la caja de café y el pañuelo de hierbas en uno de los brazos de la poltrona, y la lección empezaba.

Cuando mi pereza no había sido muerta, las cosas iban a pedir de boca, mientras todo se redituaba a corregir temprano, pues si bien es cierto que procuraba hacerlos cortos como podía, voluntariamente cuidadosamente compuestos. Tenía una letra clara y un castillo fuerte. El cura movía la cabeza con satisfacción, tomaba rápidamente el cariño que le tenía, porque no me dejaba la menor duda de su amor al retiro. Ademáis, su alma plácida, modesta, amante del reposo, de sus ovejas y de seguir la corriente, no había soñado nunca con el martirio, considerándose indigno de tan excesiva gloria. Volvió ya palidecer de asombro, por lo menos hasta donde lo permitió el rostro de sus mejillas, al leer el rostro de los suplicios que tormentaron a los primeros cristianos.

En tanto de la casa, muy estirada en un sillón, con la rigida apariencia de un pararrayos algo grueso, se levantaba al verle, lo saludaba con aire chabacano y entraba de lleno en el capítulo de más felicidad, é inmediatamente, sentándose de nuevo, tomaba la cajita, ponía su gato favorito sobre las rodillas, y esparraba, a ro esperaba la ocasión de decirle algún insulto. ¡Ah! parroco es que hablaba con paciencia aquella voz aspera que arrancaba al estómago, ruborizándose como si la filosofía suave dirigida a él, y me ame.

tosamente. Mi tía exclamaba: «Bestia, animaluchito! y otras lindezas del mismo juez, que tenían el privilegio de ser tan parlamentaria como explícitas. El cura me miraba sonriente y repetía dos veces: «Oh juventud, hermosa, juventud!», y el recuerdo de tiempos mejores, de cuando contaba quince años, le arrancaba un suspiro.

Inmediatamente pasábamos a la lectura, y las cosas ya no marchaban bien. Esto era el trámite difícil y estresoso, porque ahora llegaba el momento de la conversación, de las opiniones personales, de las discusiones y aún de las disputas. El cura veneraba a los hombres de la antigüedad, exhibían su admiración los héroes, las hazañas casi fabulosas en que el valor había representado un papel importante. Extraña preferencia, pues no había sido él precisamente formado del barro de que se hicieron los héroes! Yo había observado que no gustaba de regresar tarde a casa, y esto descubrimiento acrecentó el cariño que le tenía, porque no me dejaba la menor duda de su amor al retiro. Ademáis, su alma plácida, modesta, amante del reposo, de sus ovejas y de seguir la corriente, no había soñado nunca con el martirio, considerándose indigno de tan excesiva gloria. Volvió ya palidecer de asombro, por lo menos hasta donde lo permitió el rostro de sus mejillas, al leer el rostro de los suplicios que tormentaron a los primeros cristianos.

En tanto de la casa, muy estirada en un sillón, con la rigida apariencia de un pararrayos algo grueso, se levantaba al verle, lo saludaba con aire chabacano y entraba de lleno en el capítulo de más felicidad, é inmediatamente, sentándose de nuevo, tomaba la cajita, ponía su gato favorito sobre las rodillas, y esparraba, a ro esperaba la ocasión de decirle algún insulto. ¡Ah! parroco es que hablaba con paciencia aquella voz aspera que arrancaba al estómago, ruborizándose como si la filosofía suave dirigida a él, y me ame.

ANOSTAMINA: medicamento contra las tuberculosis del doctor Carlos Marchesini.

EPILEPSIA: cura radical tomando los polvos del doctor Monti.

CARDIOTONICO: Las personas que sufren del corazón deben hacer uso de esta especialidad del doctor Testa (de Albenga Italia).

JARABE SAN AGUSTIN: preparado en la Iglesia de San Agustín de Génova. Gran purificador y regenerador de la sangre.

En venta, Farmacia Gari, Piedras n.º 24 — Montevideo.

TRATO ALIMENTARIO A PRECIOS REDUCIDOS

JUAN ERASO y Cia.

RELOJERIA Y JOYERIA

de la AGUADA

DE

Camilo Ferulano

Servicio general de alhajas de oro y plata, relojes de todas clases, de última novedad, a precios sin competencia. Casa especial en cualquier trabajo nuevo ó composturas de alhajas y relojes, lo mismo que en dorar, platear y niquelar.

Se compra chafalote de oro y plata.

CALLE AGRACIADA 253 n.

entre Venezuela y Noruega

al costado de la Iglesia de la Aguada

MONTEVIDE

Sastrería y Ropería

de Nicolás Zoppi y Cia.

Participo a mi clientela y al público en general que hemos recibido un completo surtido de casuajes ingleses y franceses, pañuelos, etc., para la estación de invierno.

Confeción especial de toda clase de ropa para sacerdote.

PRECIOS NUNCA VISTOS!!

Son hacen trajes de saco de \$ 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20 y 22.

468—Avenida 18 de Julio—468

Nota—La casa cuenta con un cortador de primer orden.

CONFECIÓN

de los doctores

J. A. Román

especialista

en los

enfermedades

de los vías

respiratorias.

BRONQUIOL

de los doctores

J. A. Román

especialista

en los

enfermedades

de los vías

respiratorias.

BRONQUIOS

de los doctores

J. A. Román

especialista

en los

enfermedades

de los vías

respiratorias.

BRONQUITIS

de los doctores

J. A. Román

especialista

en los

enfermedades

de los vías

respiratorias.

BRONQUITIS

de los doctores

J. A. Román

especialista

en los

enfermedades

de los vías

respiratorias.

BRONQUITIS

de los doctores

J. A. Román

especialista

en los

enfermedades

de los vías

respiratorias.

BRONQUITIS

de los doctores

J. A. Román

especialista

en los

enfermedades

de los vías

respiratorias.

BRONQUITIS

de los doctores